
１　所属を教えてください。

19 件の回答

２　期日，日程はどうでしたか？

18 件の回答

令和７年度　かごしま中ネット　事後アン
ケート
19 件の回答

分析を公開

コピー

幼稚園

保育園

小学校

中学校

高等学校

特別支援学校

行政

その他

21.1%26.3%

42.1%

コピー

よい

要改善

その他

よかった

88.9%
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２について　御意見をお聞かせください。

6 件の回答

地域福祉課共生支援係の方のお話がとても有意義でした。

時間帯もよい

コーディネーター研修会の翌日だったこと、研修したことを活かして準備する時間がほしいこ

とから、もう少し早い時期だとありがたいと思いました。

お盆すぎでちょうどよいと思う

良かったと思います。

8月上旬だと、なおありがたかったです。学んだことを活かし、準備ができるので。

３　地域福祉課からの情報提供について

19 件の回答

コピー

よい

検討した方がよい

100%
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３について　御意見をお聞かせください。　

10 件の回答

もう少し時間があれば、実際にあったケースを例に、学校はどのように動いたなどを具体的に

教えていただけたら、さらにイメージが沸きやすかったかなと思いました。でも、そのような

取り組みあるということを知ったことも大きかったです。

学校での諸問題に対し、校内だけで解決するのではなく幅広い視点から特に家庭の背景、福祉

の面からも捉えていくことで支援が連携してでき、解決の糸口となることがわかった。

関係機関、連携の取り方や取組を知ることができ、勉強になりました。

たくさんの関係機関から支援していただくことを知ることができ、私達も安心してサポートを

求めていいのだと感じた

重層事業について知る事ができてよかったです｡

福祉関係の窓口の情報が一目で分かる資料が助かる　今後の支援に生かしたい

とても貴重な機会でした。ありがとうございました。

福祉との連携や福祉についての知識は必須だと思うが、意外と学べる機会がないので、今回の

ように講話が聞けるのは大変ありがたかった。

学校だけで解決できない家庭の事など、行政の事業を具体的に知る事ができたのは大変有意義

でした。どこに相談したらいいかわからない時の窓口を知ることができ良かったです。

社会構造の複雑化、様々な考え方の家庭がある現代、このような重層事業が行われていること

を知ることができました。

４　情報交換会について

19 件の回答

コピー

よい

要改善

その他

100%
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４について　御意見をお聞かせください。

15 件の回答

とても有意義な情報交換でした。支援学校の先生の司会も場を和やかにしてくださり、とても

有り難かったです。

小・中・高の連携について聞けたことがよかった。

なかなか、情報交換する場がないので、同じような課題や状況などがあることを知ることがで

きて、少し楽になりました。

他校の取り組みをきけてよかった。

悩んでいたことについて、連携の取り方や方法を知ることができ、勉強になりました。ありが

とうございました。

支援学校、小学校との連携を大切にしていきたいと感じた

支援学級の先生の話を聞く貴重な時間となった｡

他校種と情報交換ができて有意義な会となりました。

小・中学校の現状や課題を具体的に知ったり情報交換することができた　それぞれの取り組み

も参考になった

様々な校種の先生方と情報共有や悩み相談ができ、良い機会になりました。

時間が足りないくらいとても濃い情報交換会でした。他校種と意見を交換してお互いのことを

知ることができ、ありがたかったです。

欲を言えば、高校の先生にも来てもらいたいです。(呼びかけはしていただいていると思います
が。)中学校まで支援学級だった生徒の７、８割が一般の高校に進学ということだが、そこでど
のように過ごしているかが話題になりました。

小学校や中学校の先生方の困り感がとてもよく伝わった。特に、高校への入学にあたり、保護

者、本人の思いと、それまでにどのくらい学習したらよいかという、見通しが立たなくて進路

実現に向けて悩んでいる印象を受けた。実際、支援学級に入級した生徒の鹿児島県での進路状

況を知りたいと思った。

縦割りが大事ということを聞いて、本当にそうだなと思った。知らないこともあったので、幼

稚園、小学校、中学校の先生方のお話を聞くことができて良かった。

グループに支援学校の先生方がたくさんいらっしゃったので、色々教えていただけてよかった

です。

悩みを解決はできないけれど、話をすることでヒントが見つかることもあるので、ありがたい

です。
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５　次回のかごしま中ネットについて

19 件の回答

５について　御意見をお聞かせください。

11 件の回答

困りごとについて、取組、関係機関との連携の取り方など、具体的に知ることができると、嬉

しいです。いろいろな情報を知りたいです。

それぞれの先生で困り事はあるので，それを少しでも聞いてもらう場がってよかったと思うの

で，また次回も必要と思う｡

短い時間でしたが中身の濃い研修となりました。来年も同様の内容でお願い致します。ありが

とうございました。

事例検討会のワークショップをすることで体験したことを職場に伝えやすいのではないか

特に事例検討会を希望します。もっと参加者が増え、ネットワークが広がっていくといいなと

思います。

上記のとおりです。ご準備、運営ありがとうございました！

新しい情報を聞くことができるので、情報交換をしてもらえると、ありがたいです。

情報交換できて有意義な時間でした。ありがとうございました。

保育園、幼稚園、放課後等デイサービスの方々とも交流希望

事前アンケートの内容も生かせるといいと思います。

通常の学級で支援が必要な子どもたちの対応について、ヒントになるお話しも聞きたいです。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - フォームのオーナーに問い合わせる - 利
用規約 - プライバシー ポリシー
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